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С проекта на Закона се предлага оптимизиране на капацитета на процесите на
планиране на регионалното и пространственото развитие, като се сближат и
координират по-ефективно и се използва по-добре натрупаната обща база от
информационни ресурси и капацитет. Спецификата при изработването
наНационалната концепция за пространствено развитие и на регионалните схеми за
пространствено развитие на районите от ниво 2, както и на Националната стратегия
за регионално развитие изисква интердисциплинарен екип от експерти, обработка
на голям масив от информация (включително събиране иподдържане на геобазирани
пространствени данни). В тази връзка се предлага „Националния център за
териториално развитие“ ЕАД, като специализирано звено за разработване на
посочените стратегически документи. Центърът е регистриран като търговско
дружество със сто процента държавно участие в капитала, в което правата на
държавата се упражняват от министъра на регионалното развитие и
благоустройството. През годините „Националният център за териториално развитие“
ЕАД е доказал своя висок професионализъм и експертен капацитет в разработването
на стратегически документи с висока обществена значимост, включително и в
областта на регионалното и пространствено развитие.

Отговорна институция

Отговорна институция

https://strategy.bg/bg/public-consultations/2218


Министерство на регионалното развитие и благоустройството 
Адрес: София, ул. Св. Св. Кирил и Методий 17-19
Електронна поща: e-mrrb@mrrb.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

„Раздел „Проекти на нормативни актове“ - https://www.mrrb.bg/bg/normativni-
aktove/proekti-na-normativni-aktove/
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Консултационен документ:

---

Справка становища:

---
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Нова национализация!
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Започва да се национализира дейността по устройственото планиране. Освен че
приема схемите за пространствено развитие, държавата ще ги изработва.

Ако този текст остане, трябва да се променят Конституцията и ЗОП.

История

Начало на обществената консултация - 03.10.2016

Приключване на консултацията - 17.10.2016

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.
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